SO GD & PT QUANG TRI PE KIEM TRA HQC KY 2 - NAM HQC 2017 - 2018
MON: TOAN
Thoi gian lam bai 90 phut

PE CHINH THUC (Pé c6 50 cdu va cé 4 trang)
HO VAteN:. oo Sébaodanh: .................. MA DPE 157

Cau 1. Tim phin 4o cia sé phic z=>.
|
A. -1 B. 1. C. -3. D. 3.
Cau 2. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x—2y+5z-4=0. Diém nio sau day thuoc mat
phing (P)?

A. A(0;0;4). B. B(-123). C. C(-25). D. D(-5-21).
Cau 3. Tap nghiém cua phuong trinh x*+9=0 trén tap hop sé phuc la
A @. B. {-3,3}. C. {03 D. {-3i;3i}.
A N . . 2 X-2 y+1 z-3 . T
Céu 4. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d: = - =" Vecto nao sau day la mot vecto
chi phuong cia d?
A. u(13-2). B. u(-132). C. u(2-13). D. u(-21-3).
Cau 5. Ho nguyén ham cua ham s6 f (x)=sinx la
A. sinx+C. B. cosx+C. C. -—sinx+C. D. —cosx+C.

Cau 6. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S):(x+1)° +y*+(z—3)° = 4. Timtoa do tam 1 va ban
kinh r ciia mat cau (S).

A. 1(40,-3);r=4. B. 1(-10;3);r=2. C. 1(-10;3);r=4. D. 1(3,0,-3);r=2.
Cau 7. Diém biéu dién sé phic z =2-3itrén mat phang Oxy 1a diém co toa do
A. (-23). B. (-32). C. (23). D. (2-3).
Cau 8. Ho nguyén hamcaahamso f(x)=e* 1a
A. Injx{+C. B. _e+C. C. e+C. D. 1ic
X

2
Cau 9. Tinh I = j6x2dx.
-1

A. =18 B. 1=22 C. 1=26. D. |1=14
Cau 10. Trong khdng gian Oxyz, cho mit phang (P):4x—y—3z+7=0. Vecto nao dudi day 1a mot
vecto phap tuyén cua (P)?

A. n(4-13). B. n(-4-13). C. n(4-37). D. n(4-1-3).
Cau 11. S6 phuc lién hop cua sb phic z =1—2_ la
+1
A 2. B. 1-i. c. 2. D. 1+i
1-1 1+i
Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;—1;3) va B(3;12). Toa do cta vecto AB la
A. (L0;-1). B. (1-2-1). C. 12-1). D. (-1-21).
Cau 13. Ho nguyén ham ctia ham s f (x)=2x+1 1a
A. x*+x+C. B. x*+1+C. C. 2x*+1+C. D. 4x*+x+C.
1
Céau 14. Tinh I = [e*dx.
0
A 1=¢"—e. B. I=e-1 C. I=1-e D. I=e
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1
2x-1
A. a=8. B. a=3. C. a=09. D. a=81.
Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a):2x—y+3z+4=0 va diém A(2;-12). Mat phang

dx=Ina. Tinh a.

5
Cau 15. Biét j
1

gua A song song vai truc Oy va vudng goc voi (a) c6 phuong trinh la
A. —3x-2z+10=0. B. 3y-2z-2=0. C. 3x—2z-2=0. D. 3x-2y-8=0.
Cau 17. Chohamsé f(x) lién tuc trén doan [0;2017] va c6 mot nguyén ham 1a F(x) = 2x+2018. Tinh
=] f (ax.
A. 1=6052. B. 1=4068289. C. 1 =8138595. D. 1=4034.
Céu 18. Goi z,,2z, la cac nghiém phirc ciia phuong trinh 5z2° —7z+11=0. Tinh T =|z,—z,|.

a9 . 1, c. ’ p. &
5 25 ? 5 5 7
Cau 19. Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém M (L;0;—2) va N(4;3;0). Tinh d6 dai doan thang NM.
A. MN =14 B. MN =(3;3,2). C. NM =+22. D. NM =(-3,-3-2).
x-1 y-3 z+4
==
phuong trinh cta duong thang di qua diém M (1,-3;6) va song song vdi d?

x-1 y+3 z-6

Cau 20. Trong khdng gian Oxyz, cho duong thang d:

. Phuong trinh nae-dudi day la

x-1 y+3 _z+4

A. B. :
1 3 -4 1 -3 6
C. x+1:y—3:z+6. D. x—1=y+3=z—6.
1 -2 1 1 -2 1
Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho hai veeto u=(1;-3;4)va v=(13,0). Tinh uv.

A (L-34). B. -s8. C. -5. D. (1-9;0).
Cau 22. Cho sb phic z=2+bi" Tinh z.z.

A. 22=+4+p’. B. zz=4-b’ C. zz=-b. D. zz=4+b%
Cau 23.+Dién tich caa hinh phing gisi han bai d6 thi ham s y = x* —3x+2 va duong thang
y = x+2bang

A. 12 B. 0. C. 8. D. 6.

4
Cau 24. Tinh 1= [(x*+3Vx)dx
1
A. 1 =34 B. 1 =36. C. 1=35. D. 1=37.

5 2018 2018
Cau 25. Cho j f(x)dx=a va j f (x)dx =b . Khi d6 j f (x)dx bang
1 1 5

A. b-a. B. —a-bh. C. a-h. D. a+bh.
Cau 26. Trong khdng gian Oxyz,cho A(L-2;1)vaB(0;13). Phuong trinh dusng thiang qua hai diém
AB la

A x+1:y—3:z—2l B. Lzy—l:z—Sl
-1 2 1 -1 3 2

C. x+1:y—2:z+1. D. zzy_—l:z—s_
-1 3 2 1 -2 1

CAau 27. Cho sb phac z c6 diém biéu didn trong mat phang toa do Oxy la diém M (~15). Tinh modun
cua z.

A. |z|=+/26. B. |z]=4 C. |z]=2. D. |z|=+/24.
Cau 28. Ho nguyén ham ciia ham sé f(x) = 4xInx la
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A. x*(2Inx+1)+C. B. 4x*(2Inx-1)+C. C. x*(2Inx-1)+C. D. x*(8Inx-16)+C.
Cau 29. bat Azjcos2 xdx, szsinzxdx. Xac dinh A-B.

A. A—B=—%sin2x+c. B. A-B=-cos2x+C. C. A-B=-2cos2x+C. D. A—B=%sin2x+c.
Cau 30. Trong khdng gian Oxyz, phuong trinh mt cau c6 tam 1(3;-14) va di qua diém M (L-12) 1a

A. (x—3)2+(y+1)2+(z—4)2=4. B. (x+3)2+(y—1)2+(z+4)2=8.

C. (x—l)2+(y+1)2+(z—2)2=2x/§. D. (x—3)2+(y+1)2+(z—4)2=8.

Cau31. Xiedinh f(x) biét [ (x)dx=—+e"+C.

A. f(x)=In|x|+e*+C. B. f(x)=%+ex+c. C. f(X)=—%+ex. D. f(x)=In|x|+e".
Cau 32. Goi S ladién tich caa hinh phang gigi han boi cac duong y=x* va y = 2—x*. Ding thtc nao
sau day dang?

A. S:Zhl—xz‘dx. B. S:Zi(l—xz)dx. C. szzj(xz ~Ddx.  D. S:Zj(xz—l)dx.

0 a1 0 el

Cau 33. Tong phan thuc va phan ao cua sé phic z :% bang
|

A. 3. B. -2. C. 2 D..-3.
Cau 34. Trong khdng gian Oxyz, cho mit phiang (a):3x—2y+4z+4=0 va'diém M(4;-12). Phuong
trinh ndo sau day 1a phuong trinh cua duong thang qua M.--va vudng goc vai mat phang («)?
X+3 y-2 z+4 X+4 y=1 z7+2

A. : B.
4 -1 2 3 A 4
C. x—4:y+l:z—2_ D. x—3:y+2:z—4.
3 -2 4 4 -1 2

Cau 35. Trong khdng gian‘Oxyz, mat phang di qua M (12;3) va song song véi mét phang
X+2y—3z+1=0c0 phuong trinh 1a
A. x+2y—-3z+2=0. B. x+2y-3z+5=0. C. x+2y-3z+4=0. D. x+2y-3z+3=0.

e

Cau36. Cho [ X ax=2*2 Tim s—a+h,
1 X e

A S=-1 B. S=-3. C. S=1. D. S=3.

A A s . : 98 R
Céau 37. Ho nguyén ham cuahamso f(x)=——— la

O g y u 0 ( ) (2X+1)50
A. —;49+C. B. —%+C. C. #sﬁc. D. %Jrc.
(2x+1) (2x+1) 51(2x +1) (2x+1)

Cau 38. Goi z,,2,,2,,2, la cac nghiém phtic cua phuong trinh z* +2z2—6=0. Tinh T =2’ +22 +Z} +z.

A T=2 B. T=14. C. T=4 D. T=-2

Cau 39. Cic diém biéu dién sb phic 2 thoa man 2.z2+3(2-2)=5+12i thuoc dudng nao trong céc dusng
cho boi phuong trinh sau day?

A y=2x%. B. (x-1)+y*=5.  C. y=2x D. y=-2x.
Cau 40. Trong khdng gian Oxyz, cho mit cau (S) cd tam 1(L;0;-5) ban kinh r =4 va diém M(L3;-1) .
Céc duong thang qua M tiép xdc véi (S) tai cac tiép diém thudc duong tron cé ban kinh R bang bao
nhiéu?

A. R==—. . R . R=3. D. R:E,
5 5 2
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X=-1+t
va d,:qy=4+3t. Phuong
z=1+t

x-1 y+1 z-3
3 -5

Cau 41. Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang d, :

trinh mat phiang chira duong thang d, va song song vai duong thang d, 1a

A. 18x+7y+3z+20=0. B. 18x—-7y+3z+34=0.

C. 18x+7y+3z-20=0. D. 18x-7y+3z-34=0.
Cau 42. Cho s phac z c6 diém biéu dién trong mit phang toa do Oxy la diém M (L -2). Tinh modun
cua s6 phiac w=iz-22,

A. 6. B. /26. C. 26. D. 6.
Cau 43. Trong khdng gian Oxyz, cho hai mat phang (P):7x+3ky+mz+2=0 va (Q):kx—my+z+5=0.
Khi giao tuyén caa (P) va (Q) vudng goc véi mit phang («):x—y—2z-5=0 hdy tinh T =m? +k>.

A. T =10. B. T=2. C. T=8. D. T=18.
Cau 44. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d x-1_ y+13 = 255. Viét phuong trinh mat cau c6
tam 1(51-1) vatiép xtc véi d.

A. (x—5)2+(y—1)2+(z+1)2=56. B. (x—5)2+(y—1)2+(z+1)2=54.

C. (x—5)2+(y—1)2+(z+1)2=\/%. D. (x—5)2+(y—1)2+(z+1)2=110.

Cau 45. Goi (H) la hinh phang gigi han bai cac duong y = x> —3x,-y'=0. Tinh thé tich khéi tron xoay
dugc tao thanh khi quay hinh (H) quanh truc hoanh.

8. B. % c. & pD. 4%

10 TR T 10 ,
Cau 46. Tap hop cac diém biéu dien so phircz trong mat phang toa d Oxy la duong thang c6 phuong
trinh «/3x—y—2018=0. Tim gia tri nh6 nhét cua P =‘z—2\/§+ Zi‘.

A. mianloosﬁ. B. mianlolg\E.

2 3
Cau 47.-Tinh thé tich cua khdi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh

C. minP =1013. D. minP =1005.

phang (H) (phan té mau den trong hinh bén) quanh truc OX.
A B. 387, c. % p. 2447
15 5 5 15 |
Cau 48. Chohamso f(x) lién tuc trén [0;1] thoa mén |
! 1
3xf (x?)— f(x) =9x° =1. Tinh [ f (x)dx. - L
.(,; ( ) / ‘\F‘ﬂmhnlX
A 2 B. 2. c. L p. L
2 4 4 8

Cau 49. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S) c¢6 phuong trinh X*+y? +2° —2x+2y+1=0. Viét
phuong trinh (P) di qua hai diém A(0;-11), B(;—2;1) dong thoi cat mat cau (S) theo giao tuyén la
dudng tron ¢ chu vi bang /27 .

A. Xx+y+3z-2=0,x+y-52+6=0. B. x+y+3z—-2=0,x+y+z=0.

C. x+y—-3z+4=0,x+y-z+2=0. D. x+y+1=0,x+y+4z-3=0.
Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): x* +y? +22 —2x—4y—4z-7=0. Goi M(a:b;c) la
diém thudc (S) sao cho 2a+3b+6¢ dat gia tri 16n nhat. Tinh T =a+b+c.

A. T=81/7. B. T=-12/7. C. T=11/7. D. T=79/7.
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